

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下长春肋软骨隆鼻多少钱的问题，以及和长春做肋骨鼻多少钱的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [做隆鼻多少钱](#)
2. [肋软骨隆鼻多少钱](#)
3. [做个肋骨鼻多少钱](#)
4. [一般隆鼻需要多少钱](#)
5. [肋软骨隆鼻价格高吗](#)

## 做隆鼻多少钱

做隆鼻的价钱大概是在6000元到3万元不等，主要是根据所选择的材料，不同医院不同地区的费用都是不相同的，一般的材料分为国产的和进口的，如果选择进口的材料相对于国产的材料会昂贵很多。而且等级越高收取的费用也都是比较昂贵的。

## 肋软骨隆鼻多少钱

肋软骨隆鼻的价格在几千元在几万元不等，主要是根据本人情况来决定的，每个人的鼻子外观情况不一样，所以在价钱方面就会有偏差，而且也和你选择的整形医院有关系，正规的医院医生技术也会更好，费用也就更高一点。

## 做个肋骨鼻多少钱

隆鼻术是一种无排斥反应的自体组织移植手术。具体的方法是从自己的肋软骨中取出一部分软骨组织，在根据患者鼻子的形状进行塑形和雕刻以改变鼻子的形状之后，将其植入患者的鼻子中。肋软骨隆鼻术分为全肋和半肋。肋骨用于整个肋骨的顶端和背面。它是创伤性的，相对昂贵，价格在2万到5万元之间。然而，半根肋骨只是鼻尖的肋骨，而鼻子是用假体材料制成的，价格在1万到2万元之间。

## 一般隆鼻需要多少钱

谢邀，主要影响隆鼻价格的几方面因素:

### 基础条件

有的人天生鼻梁低、鼻头肥大、有的天生鞍鼻、驼峰鼻、畸形鼻.....鼻子基础条件

不同、所解决问题大小不同、方案不一样,价格也不同。

目前常见的隆鼻项目有假体隆鼻、耳软骨垫鼻尖、鼻尖塑型、鼻头缩小、鼻小柱延长、鼻小柱塑形、鼻翼缩小、鼻翼改薄、鼻翼角上扬、鼻孔缩小、鼻隐窝再造、鼻基底部填充等等,所以一般鼻子基础条件越差,所做的项目越多,价格就越高。

### 手术材料

隆鼻方法目前分为假体隆鼻、肋软骨隆鼻、线雕鼻、注射隆鼻几种,其中假体又分为硅胶与膨体两大类,每大类又有国产、合资、进口等级之分,每个等级又有很多品牌,所选材料、品牌不一样,价格也就不一样。一般来说,膨体比硅胶贵,进口比国产合资的贵。

### 医院等级

整形机构有正规与非正规之分,正规机构又分为医院、门诊和诊所;非正规机构有工作室、美容院等黑诊所之类别.....一般来讲,正规机构由于进货渠道有严格的把控,产品材料有质量、安全保障,相对而言成本较高,价格也会偏高一些。

### 医生级别

整形医生因为学历、职称、经验、阅历、手术案例多少不同,知名度也不一样,价格会有很大差异:一般按学历分为本科、硕士、博士、博士后;按职称分为:助理医士、医师、主治医师、副教授医师、教授医师.....教授级别的、行业经验丰富、且知名度高的专家价格会要高很多很多。

所以啊,具体多少钱需要去医院面诊鼻子基础条件,确定需要改善几个问题,明确手术方案,选择什么层级的专家做,才能明确的知道隆鼻手术的具体价格,在术前一定要仔细了解。

## 肋软骨隆鼻价格高吗

自体肋骨隆鼻的价不是固定的,自体肋骨隆鼻的价格和求美者自身鼻部情况有关系,鼻部情况不一样,所制定的手术方案也不一样,价格自然就会有所差异;除此,医院对价格的影响也是较大的,等级高的医院与一般的医院收费是不一样的。

做肋软骨隆鼻手术的价格影响因素:

1、与医师有关。选择经验丰富的医生比一般医生价格要高一点。

2、与求美者有关。每个求美者自身的病情不一样，那么制定的自体肋骨隆鼻手术方案自然就不一样，对取出耳软骨垫鼻多少钱也会影响。

3、与医院有关。地区、医院级别不同自然也就不同，而那些小型的医疗机构自然无法与正规化、现代化、综合的大型医疗整形美容机构相提并论的，里面的医疗设备、医疗水平更是无法抗衡的。

做肋软骨隆鼻手术的效果是比较明显的，并且过程安全性比较高，材料是来源于自身，术后不会出现排斥感。肋软骨隆鼻手术的价格会随着以上介绍的这些情况而有所变化，到正规的医院做这项手术的话，在价格方面是比较公平的并且不会出现乱收费的现象，安全方面也是有所保障的。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。